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PIR: 752017
Éves költségvetési beszámoló
8ON-TETÉ5-vÉGREHAJTÁSI SZERVEZET OKTATÁSI, TOVÁBBKÉPZÉSI És REI-!ABILrrÁclÓs KÖZPONTJA
Fejezet: 14/00 Cfmrend: 0500 ÁHT: 050764
Szakág: 842340 Szektor: 1051 Időszak: 2020.2

Készült: 2021.0408 08:36

02 Beszámoló a B1. - B7. költségvetési bevételek előirány-zatának teljesítéséről
04 B8. Finanszírozási bevételek

05/A Teljesített kiadások kormányzati funkdónként
06/A Teljesített bevételek kormányzati funkciónként
07/A Maradványkhnutatás
08/A Adatszolgáltatás a személyi juttatások és a foglalkoztatottak, választott

tisztségviselők ősszetételéréről
09/A A létszám funkciócsoportonkénti megoszlása
12/A Mérleg
13/A Eredménykímutatás
15/A Kimutatás az immateriális javak, tárgyi eszközök koncesszióba,

vagyonkezelésbe adott eszközök állományának alakulásáról
15/A Az eszközök értékvesztésének alakulása
17/Al Tájékoztató adatok
PK A Tárgyidőszaid pénzforgalom levezetése a főkönyvi kivonat adatai alapján

01 Ki-KB. Költségvetési kiadások
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